

七面人生



《七面人生》讲述了一位税务调查员通过帮助7个陌生人来进行生命传承，以此救赎自我灵魂的故事。强大的影片阵容囊括了顶级配角罗莎里奥·道森（《鹰眼》）和伍迪·哈里森（《老无所依》）。演员迈克尔·伊尔（电视剧《危机四伏》、《哈拉大法师2》）和巴里·佩珀（《拯救大兵瑞恩》）也参与了出演。索尼影视家庭娱乐公司于7月在中国内地推出该片蓝光高清碟及DVD。

本·托马斯（威尔·史密斯饰）是一个美国国税局的职员，他在妻子去世后变得非常沮丧，并为自己以往的过错而悔恨不已。想不开的他，决定自杀了事，但在自杀之前，他计划先帮助7个陌生人，也就是先做点好事再辞世。然而当本遇到有心脏病的艾米丽时，他的想法开始发生转变。在相处过程中，本爱上了艾米丽，觉得生活似乎又有了新目标，这使他的自杀计划变得复杂起来……

爱子

在中学时候素有“釜山托尔斯泰”之称的朴爱子（崔江熙饰），梦想着成为小说家，怀着这个伟大梦想的朴爱子独身来到首尔闯荡，希望凭着自己的这股勇气能实现梦想。谁知道因为没有出版社经验和新闻经历，爱子连连受到打击，除此外爱子还有一个花心的男朋友和一身还不清的债款，可是这些加起来都无法打击到爱子热爱生活的欲望，除了她的天敌——她的母亲大人（金英爱饰）。



母亲对爱子从小就喜欢用“教育式”的方式，总是打击爱子，让爱子对这位亲生母亲又爱又恨。决心一定要报复母亲压迫的爱子更加顽强地活着，正在哥哥婚礼上捣乱的爱子兴奋地唱歌，突然却收到母亲晕倒的消息，赶往医院的爱子不知道正有一个震撼的消息等待着——爱子的母亲被证实患上不治之症，从来没有想象过母亲离开自己身边的爱子不知所措，虽然总是觉得母亲在身边的时候很烦，但真的从此和母亲阴阳相隔却无法让爱子接受。

海外上映时间：2009年9月10日

《十一是几号?》——

文/本报记者 宋扬 实习生 程佩佩

洛阳碎戏

可怜天下父母心

“十一”是几号？对于在城市生活的人们来说，“十一”不仅是国庆节，更意味着一个长假的到来；但对于山沟里的人们来说，“十一”也许就是单纯的国庆日，可没有放假、度假一说。

这次介绍的河洛碎戏就是围绕“十一”展开的短剧：赵妞从穷山沟里考进了城里的大学，老爹到城里看望她，土里土气的他搞出不少笑话。他无意中听到赵妞的同学谈论“十一”去旅游的事，不明白“十一”为什么要出去玩。赵妞自知家里困难，打算放弃出游，没想到老爹为了凑300元旅费上山采药材而摔伤……

演员阵容大 本剧根据一部小说改编而来，刚好跟即将到来的“十一”长假契合。导演樊亚林强调，坚强乐观、淳朴开朗的老爹形象和深厚的父爱打动了她。

本剧一共有11名演员出演，在碎戏里算得上大阵容，让习惯指挥四五个人的樊导一时不太适应。他坦言，演员多考验他的协调和指挥能力。

拍赵妞在学校的一场戏时，樊导临时请来所在学校的保安、宿舍管理员上镜。“他们本来就是干那个工作的，演起来自然，拍出来效果还真不错！”樊导笑着告诉记者。

演员老少汇 扮演老爹的王火生可以称得上“父亲专业户”了，他是一名企业退休职工，演过十几部碎戏，都演上瘾了。他说在本剧中的角色是一个挑战，为了更像一个农民，他专门借来旧衬衣，买来布鞋。但演到锄地、拔草等干农活的场景时，过惯城市生活的他动作生疏，感到确实有难度。

剧中赵妞妈由62岁的王仙菊扮演，她可是王火生钦点的“老伴”。王仙菊也是一名退休职工，她曾在市歌舞团工作多年，本剧是她演的第一部“电视剧”。不过有着丰富文艺演出经验的

她出师顺利，演技得到剧组一致好评，导演还专门为她增加了戏份。

扮演赵妞的周青和扮演她同学的马姗姗、赵晓玲，都是我市某中专的学生。第一次“触电”并不像她们想象的那么轻松，刚开始时紧张、念错台词、笑场常有，慢慢地才找到感觉。

拍戏一起乐 剧中，老爹有一句台词是“‘十一’是几号？‘十一’是国庆节！”当时王火生不知怎么就紧张起来，“‘十一’是几号？‘十一’是11月1号”脱口而出，虽然他马上就意识到不对，但这时大家都已经笑翻了。

准备道具时，大家都说导演太实在——他买了10公斤湿花生，老爹在剧中要背花生进城，满满一小编织袋压得王火生直咬牙。

王火生平时不抽烟，拍戏时他硬着头皮抽。结果，擦火柴半天擦不着，一看，晕！竟是没皮的火柴，看着这个生手，大家都乐了。



洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618 65233607